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aŞǘƘƻŘƻƭƻƎƛŜ ŘΩŜƴǉǳşǘŜ

ω Enquêteréaliséeenlignedu 05au 07mars2013.

ω Echantillonde1377individusreprésentatifsde la populationfrançaiseâgéede18 ans
et plus,à partir deƭΩŀŎŎŜǎǎpanelHarrisInteractive.

ω Méthode desquotaset redressementappliquéeaux variablessuivantes: sexe,âge,
catégoriesocioprofessionnelleet régiondeƭΩƛƴǘŜǊǾƛŜǿŞόŜύ.

ω Aideà la lecturedesrésultatsdétaillés:

ς Leschiffressur fond vert sont ceuxqui apparaissentle plussignificativementau-dessusdu
chiffre auprèsde ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜde la population interrogée tandis que les chiffres sur fond
orangesontceuxqui apparaissentle plussignificativementen-dessous.

ς Leschiffresdescolonnescomportantuneastérisque(*) sontà interpréteravecprudenceen
raisondela faiblessedeseffectifs.
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Les Français et les ponts de mai 

© Harris Interactive 4



© Harris Interactive 5

Parmi les phrasessuivantes, laquelle correspondle plus à votre attitude concernant le choix ŘΩǳƴŜ
destinationΧ?

- À tous -

LesFrançaisdéclarentmajoritairement souhaiterparticiper au choixde leur lieu
de vacances,quecesoit pour lesvacancesestivalesou pour lespontsde mai



Résultats détaillés
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Parmi les phrases suivantes, laquelle correspond le plus à votre attitude concernant le choix d'une destination... ? Pour les gr andes vacances d'été

Vous aimez bien décider personnellement, et 
garder la maîtrise sur votre lieu de vacances

43% 41% 45% 36% 51% 42% 41% 44% 46% 42% 42% 46% 42%

Vous préférez vous laisser guider, et faites 
confiance à votre conjoint, un autre membre 
de votre famille ou des amis 

8% 13% 5% 5% 7% 8% 10% 12% 9% 8% 10% 7% 9%

Vous appréciez d'en discuter avec toutes les 
autres personnes concernées, prendre la 
décision tous ensemble  

45% 44% 46% 45% 38% 48% 48% 42% 45% 48% 43% 42% 46%

Ne se prononce pas 4% 3% 4% 14% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 6% 6% 3%

Parmi les phrases suivantes, laquelle correspond le plus à votre attitude concernant le choix d'une destination... ? Pour les longs week -ends des « ponts 
» de mai

Vous aimez bien décider personnellement, et 
garder la maîtrise sur votre lieu de vacances

40% 40% 40% 32% 45% 41% 41% 41% 45% 38% 39% 43% 40%

Vous préférez vous laisser guider, et faites 
confiance à votre conjoint, un autre membre 
de votre famille ou des amis 

11% 14% 8% 6% 14% 9% 10% 13% 11% 10% 10% 7% 11%

Vous appréciez d'en discuter avec toutes les 
autres personnes concernées, prendre la 
décision tous ensemble  

45% 43% 48% 49% 37% 47% 48% 44% 42% 49% 45% 44% 46%

Ne se prononce pas 4% 3% 4% 14% 4% 3% 1% 3% 1% 3% 6% 6% 3%



Résultats détaillés
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Parmi les phrases suivantes, laquelle correspond le plus à votre attitude concernant le choix d'une destination... ? Pour les gr andes vacances d'été

Vous aimez bien décider 
personnellement, et garder la 
maîtrise sur votre lieu de vacances

43% 58% 58% 63% 34% 37% 30% 46% 36% 43% 36% 47% 46% 50% 48% 43% 37% 34%

Vous préférez vous laisser guider, et 
faites confiance à votre conjoint, un 
autre membre de votre famille ou 
des amis 

8% 6% 6% 4% 11% 11% 11% 9% 9% 11% 10% 7% 8% 8% 7% 9% 14% 8%

Vous appréciez d'en discuter avec 
toutes les autres personnes 
concernées, prendre la décision tous 
ensemble  

45% 29% 29% 32% 54% 50% 59% 41% 54% 43% 52% 43% 44% 33% 44% 45% 48% 57%

Ne se prononce pas 4% 7% 8% 1% 2% 3% - 5% - 3% 2% 4% 2% 9% 1% 2% 1% 2%

Parmi les phrases suivantes, laquelle correspond le plus à votre attitude concernant le choix d'une destination... ? Pour les longs week -ends des « ponts 
» de mai

Vous aimez bien décider 
personnellement, et garder la 
maîtrise sur votre lieu de vacances

40% 55% 55% 56% 32% 35% 28% 44% 33% 39% 33% 43% 45% 49% 45% 39% 36% 34%

Vous préférez vous laisser guider, et 
faites confiance à votre conjoint, un 
autre membre de votre famille ou 
des amis 

11% 7% 7% 6% 12% 12% 13% 10% 12% 13% 12% 9% 10% 7% 10% 12% 15% 9%

Vous appréciez d'en discuter avec 
toutes les autres personnes 
concernées, prendre la décision tous 
ensemble  

45% 31% 30% 34% 53% 50% 58% 41% 54% 44% 54% 45% 42% 35% 44% 45% 49% 56%

Ne se prononce pas 4% 7% 8% 4% 2% 3% 1% 5% 1% 4% 2% 4% 3% 8% 1% 3% 1% 2%
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Pour vous, les «pontsη Řǳ Ƴƻƛǎ ŘŜ ƳŀƛΣ ŎΩŜǎǘ ƻǳ ŎŜ ǎŜǊŀƛǘ Ǉƭǳǘƾǘ ƭΩƻŎŎŀǎƛƻƴ ŘŜ ǇŀǊǘƛǊΧ? (réponse donnée à 
ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ ƭƛǎǘŜύ  

- À tous -

Pour une large majorité des Français, les ponts du mois de mai
ǎΩŜƴǾƛǎŀƎŜƴǘavant tout en famille
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Pour les «ponts» du mois de mai, si vous pouviez choisir, préféreriez-ǾƻǳǎΧΚ όǊŞǇƻƴǎŜ ŘƻƴƴŞŜ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ 
liste)  

Prèsde 4 Françaissur 10 préfèrent commedestination pour les ponts de
mai la campagne,plus ŘΩ1/ 3 une destination ensoleillée et 1/ 4 une
capitaleeuropéenne

- À tous -
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Pour vous, les « ponts » du mois de mai, c'est ou ce serait plutôt l'occasion de partir... ?

En famille 41% 41% 42% 15% 34% 50% 41% 50% 40% 42% 41% 37% 42%

En amoureux 30% 30% 30% 44% 37% 24% 32% 23% 32% 31% 29% 28% 31%

Entre amis 15% 14% 15% 23% 13% 15% 13% 12% 16% 13% 14% 17% 14%

Seul(e) 11% 12% 11% 11% 12% 9% 14% 12% 12% 11% 11% 12% 11%

Ne se prononce pas 3% 3% 3% 8% 5% 2% 1% 3% - 3% 5% 6% 3%

Pour les « ponts » du mois de mai, si vous pouviez choisir, préféreriez -vous... ?

... partir à la campagne, pour vous ressourcer, 
être au calme

38% 42% 34% 32% 40% 39% 37% 40% 36% 40% 37% 37% 38%

... partir vers une destination ensoleillée, pour 
profiter des premiers rayons du soleil 

35% 33% 37% 29% 35% 35% 36% 38% 34% 38% 34% 27% 37%

... partir vers une capitale européenne, pour 
découvrir une autre culture et faire la fête

23% 21% 25% 31% 19% 23% 25% 19% 28% 18% 23% 29% 22%

Ne se prononce pas 4% 4% 4% 8% 6% 3% 2% 4% 2% 3% 6% 6% 3%
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Situation familiale Niveau de diplôme Revenus nets mensuels du foyer
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Pour vous, les « ponts » du mois de mai, c'est ou ce serait plutôt l'occasion de partir... ?

En famille 41% 24% 19% 54% 51% 38% 69% 29% 67% 46% 39% 39% 42% 25% 40% 45% 48% 50%

En amoureux 30% 16% 17% 11% 38% 47% 24% 34% 22% 27% 31% 37% 28% 28% 24% 34% 32% 36%

Entre amis 15% 27% 29% 17% 7% 9% 5% 18% 7% 11% 16% 13% 17% 15% 19% 11% 11% 11%

Seul(e) 11% 27% 29% 16% 3% 3% 2% 15% 4% 12% 12% 8% 12% 26% 16% 7% 7% 2%

Ne se prononce pas 3% 5% 6% 3% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 2% 3% 2% 6% 1% 3% 1% 2%

Pour les « ponts » du mois de mai, si vous pouviez choisir, préféreriez -vous... ?

... partir à la campagne, pour vous 
ressourcer, être au calme

38% 38% 39% 32% 38% 37% 39% 38% 38% 40% 43% 39% 32% 46% 38% 44% 31% 31%

... partir vers une destination 
ensoleillée, pour profiter des 
premiers rayons du soleil 

35% 30% 29% 38% 38% 37% 39% 34% 39% 39% 35% 35% 33% 22% 39% 33% 35% 37%

... partir vers une capitale 
européenne, pour découvrir une 
autre culture et faire la fête

23% 26% 26% 28% 21% 21% 21% 23% 22% 15% 19% 22% 33% 26% 21% 19% 32% 29%

Ne se prononce pas 4% 6% 6% 3% 3% 4% 1% 5% 1% 6% 3% 3% 3% 6% 2% 3% 3% 2%
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Pour vous, les «ponts» du mois de mai sont-ƛƭǎ Ǉƭǳǘƾǘ ƭΩƻŎŎŀǎƛƻƴ Χ? 

Trois-quarts des Françaisdéclarent que les ponts du mois de mai sont
avant tout uneoccasionpour euxde décompresser

- À tous -
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Pour vous, les «ponts» du mois de mai sont-ƛƭǎ Ǉƭǳǘƾǘ ƭΩƻŎŎŀǎƛƻƴ Χ? 

Plus des trois quarts des Françaisdéclarent rompre avec leurs activités
quotidiennespendantlespontsdu moisde mai

- À tous -
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Pour vous, les «ponts» du mois de mai sont-ƛƭǎ Ǉƭǳǘƾǘ ƭΩƻŎŎŀǎƛƻƴ Χ? 

Deux-tiers desFrançaisindiquent profiter desponts du mois de mai pour
passerdu tempsavecleur entourage

- À tous -
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Pour vous, les «ponts» du mois de mai sont-ƛƭǎ Ǉƭǳǘƾǘ ƭΩƻŎŎŀǎƛƻƴ Χ? 

Plus ŘΩǳƴFrançaissur deux voit dans les ponts de mai ƭΩƻŎŎŀǎƛƻƴde
changerŘΩŀƛǊ

- À tous -



© Harris Interactive 16

Pour vous, les «ponts» du mois de mai sont-ƛƭǎ Ǉƭǳǘƾǘ ƭΩƻŎŎŀǎƛƻƴ Χ? 

38% des actifs considèrent les ponts de mai comme une occasion
systématiquede partir en week-end

- Aux actifs -



Résultats détaillés

© Harris Interactive 17

Total

Sexe Age CSP
Région 

d'habitation 

U
n

 h
o

m
m

e

U
n

e
 f
e
m

m
e

1
8
-2

4
 a

n
s

2
5
-3

4
 a

n
s

3
5
-4

9
 a

n
s

5
0
-6

4
 a

n
s

6
5

 a
n

s
 e

t 
p
lu

s

C
S

P
+

C
S

P-

In
a

c
ti
fs

Il
e
 d

e
 F

ra
n

c
e

P
ro

v
in

c
e

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De décompresser, ne rien faire 74% 70% 77% 69% 73% 80% 73% 69% 70% 79% 72% 70% 75%

De bouger, faire du sport, multiplier les 
activités 

23% 27% 20% 24% 20% 18% 26% 29% 29% 19% 24% 25% 23%

Ne se prononce pas 3% 2% 3% 6% 7% 1% 1% 2% 1% 3% 4% 5% 2%

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De couper avec le travail, l'actualité, le 
quotidien 

78% 74% 83% 82% 84% 86% 80% 62% 86% 87% 68% 76% 79%

De regarder davantage les informations, de 
faire des tâches que vous n'avez  jamais le 
temps de faire au travail...

18% 23% 13% 10% 9% 12% 18% 35% 14% 10% 27% 20% 18%

Ne se prononce pas 4% 3% 4% 8% 7% 2% 2% 3% 1% 4% 5% 5% 3%

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De passer du temps avec des membres de 
votre famille, vos amis et de vous occuper 
d'eux  

64% 64% 63% 48% 66% 63% 64% 70% 67% 60% 64% 62% 64%

De prendre du temps pour vous et de prendre 
soin de vous 

33% 33% 34% 41% 28% 35% 35% 29% 32% 37% 31% 33% 33%

Ne se prononce pas 3% 3% 3% 11% 6% 1% 1% 1% - 3% 5% 5% 3%

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De changer d'air, de partir ailleurs 55% 54% 55% 66% 54% 53% 58% 48% 60% 55% 51% 59% 54%

De profiter différemment de votre 
environnement habituel 

41% 43% 40% 23% 41% 44% 41% 49% 39% 42% 43% 35% 43%

Ne se prononce pas 4% 3% 5% 11% 6% 2% 2% 3% 1% 3% 6% 6% 3%

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De partir systématiquement en week-end 38% 41% 36% 45% 38% 37% 40% 43% 36% 41% 37%

De rester au calme chez vous ou au travail 60% 57% 62% 55% 56% 62% 58% 57% 61% 56% 61%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% - 7% 1% 1% 1% 3% 3% 2%
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Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De décompresser, ne rien faire 74% 73% 72% 76% 74% 74% 75% 73% 76% 73% 78% 73% 73% 81% 79% 71% 71% 72%

De bouger, faire du sport, multiplier 
les activités 

23% 23% 23% 21% 24% 24% 24% 23% 23% 23% 19% 24% 26% 14% 19% 27% 28% 27%

Ne se prononce pas 3% 5% 5% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 4% 3% 3% 1% 5% 2% 1% 1% 2%

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De couper avec le travail, l'actualité, 
le quotidien 

78% 79% 77% 86% 78% 74% 84% 76% 85% 75% 81% 81% 78% 80% 80% 77% 79% 83%

De regarder davantage les 
informations, de faire des tâches 
que vous n'avez  jamais le temps de 
faire au travail...

18% 16% 16% 11% 19% 23% 14% 20% 14% 21% 16% 15% 19% 14% 17% 21% 20% 16%

Ne se prononce pas 4% 6% 6% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 3% 1% 1%

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De passer du temps avec des 
membres de votre famille, vos amis 
et de vous occuper d'eux  

64% 52% 53% 46% 70% 64% 78% 59% 73% 64% 66% 63% 64% 50% 64% 70% 66% 74%

De prendre du temps pour vous et 
de prendre soin de vous 

33% 42% 40% 54% 28% 33% 21% 37% 26% 32% 32% 34% 34% 46% 34% 27% 33% 26%

Ne se prononce pas 3% 6% 7% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 3% 1% 5% 1% 2% 1% -

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De changer d'air, de partir ailleurs 55% 50% 51% 45% 57% 58% 57% 55% 55% 55% 47% 58% 59% 49% 53% 56% 57% 75%

De profiter différemment de votre 
environnement habituel 

41% 43% 42% 51% 40% 40% 42% 41% 43% 41% 50% 39% 39% 46% 46% 41% 40% 24%

Ne se prononce pas 4% 6% 7% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 1%

Pour vous, les « ponts » du mois de mai sont - ils plutôt l'occasion ... ?

De partir systématiquement en 
week-end

38% 29% 32% 19% 43% 47% 39% 40% 36% 39% 36% 39% 38% 21% 36% 43% 36% 60%

De rester au calme chez vous ou au 
travail 

60% 67% 64% 79% 56% 51% 60% 57% 63% 59% 61% 57% 61% 67% 63% 55% 63% 40%

Ne se prononce pas 2% 4% 5% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 11% 1% 2% 1% -
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- À tous -

Durant vos vacances, avez-Ǿƻǳǎ ǘŜƴŘŀƴŎŜ Ł ǳǘƛƭƛǎŜǊ ǇƭǳǎΣ Ƴƻƛƴǎ ƻǳ ƴƛ Ǉƭǳǎ ƴƛ Ƴƻƛƴǎ ǉǳΩŜƴ ǘŜƳǇǎ ƴƻǊƳŀƭΧ?  

Les Françaisindiquent utiliser davantage leur appareil photo numérique
pendant leurs vacancesquand un tiers déclareutiliser moins son ordinateur
et un quart sontéléphoneportable



Résultats détaillés
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Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Un appareil photo num érique

Plus 60% 56% 63% 50% 60% 65% 60% 58% 63% 60% 57% 56% 61%

Moins 2% 3% 2% 5% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 2%

Ni plus ni moins 25% 28% 22% 16% 21% 23% 29% 29% 26% 25% 24% 24% 25%

Vous n'en avez pas / Ne vous en servez pas 11% 11% 11% 24% 12% 7% 10% 11% 8% 11% 14% 12% 11%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 6% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 4% 1%

Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Votre tablette ou ord inateur

Plus 11% 13% 9% 25% 16% 15% 6% 2% 15% 11% 9% 12% 11%

Moins 31% 28% 33% 30% 33% 35% 28% 27% 35% 33% 27% 36% 30%

Ni plus ni moins 37% 38% 36% 32% 36% 36% 41% 38% 37% 36% 38% 31% 39%

Vous n'en avez pas / Ne vous en servez pas 19% 18% 19% 7% 10% 13% 24% 32% 13% 18% 23% 16% 19%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 6% 5% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 4% 2%

Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Votre téléphone porta ble

Plus 10% 10% 11% 17% 6% 9% 10% 13% 8% 8% 14% 11% 10%

Moins 23% 22% 23% 20% 22% 31% 22% 14% 31% 24% 15% 29% 21%

Ni plus ni moins 58% 58% 58% 53% 64% 54% 59% 60% 56% 60% 58% 51% 60%

Vous n'en avez pas / Ne vous en servez pas 7% 9% 6% 5% 3% 5% 9% 12% 5% 6% 10% 4% 8%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 6% 5% 1% - 1% 1% 2% 3% 4% 1%
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Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Les réseaux sociaux

Plus 6% 5% 6% 19% 10% 5% 2% - 8% 4% 5% 5% 6%

Moins 19% 18% 21% 33% 21% 23% 16% 11% 23% 17% 19% 22% 19%

Ni plus ni moins 30% 29% 31% 33% 38% 29% 27% 26% 31% 30% 28% 23% 31%

Vous n'en avez pas / Ne vous en servez pas 43% 47% 40% 9% 26% 41% 55% 61% 37% 45% 45% 45% 43%

Ne se prononce pas 2% 2% 3% 6% 6% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 4% 2%

Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Un livre électronique

Plus 5% 6% 5% 14% 4% 5% 4% 4% 9% 2% 5% 7% 5%

Moins 3% 3% 2% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 3% 6% 2%

Ni plus ni moins 8% 9% 7% 6% 10% 6% 10% 7% 10% 7% 7% 6% 9%

Vous n'en avez pas / Ne vous en servez pas 82% 80% 84% 75% 78% 85% 84% 83% 77% 87% 82% 77% 83%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 4% 5% 1% - 1% 1% 2% 2% 4% 1%

Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Les services  de renc ontres

Plus 2% 3% - 7% 2% 1% 1% - 4% 1% 1% 3% 1%

Moins 4% 4% 3% 7% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 3%

Ni plus ni moins 8% 10% 6% 14% 13% 7% 8% 2% 12% 8% 6% 6% 9%

Vous n'en avez pas / Ne vous en servez pas 84% 81% 88% 65% 76% 87% 88% 93% 80% 86% 86% 82% 85%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 6% 5% 1% - 1% 1% 2% 3% 4% 2%
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Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Un appareil photo num érique

Plus 60% 49% 47% 57% 66% 64% 69% 56% 67% 50% 58% 64% 67% 40% 59% 63% 67% 68%

Moins 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 5% 2% 3% 1% -

Ni plus ni moins 25% 27% 27% 27% 24% 25% 22% 26% 23% 29% 26% 25% 21% 29% 26% 24% 24% 20%

Vous n'en avez pas / Ne vous en 
servez pas 

11% 18% 19% 14% 8% 8% 7% 13% 8% 15% 12% 7% 10% 22% 12% 8% 7% 12%

Ne se prononce pas 2% 4% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 3% - 2% - 1%

Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Votre tablette ou ord inateur

Plus 11% 16% 17% 11% 9% 7% 11% 11% 11% 9% 10% 10% 15% 14% 14% 10% 11% 8%

Moins 31% 30% 30% 31% 31% 31% 33% 30% 32% 25% 28% 32% 37% 24% 30% 33% 33% 38%

Ni plus ni moins 37% 34% 33% 40% 39% 39% 39% 36% 39% 34% 42% 40% 35% 39% 35% 37% 39% 44%

Vous n'en avez pas / Ne vous en 
servez pas 

19% 17% 16% 18% 20% 22% 17% 19% 17% 30% 18% 15% 13% 18% 21% 18% 17% 11%

Ne se prononce pas 2% 4% 4% 1% 1% 1% - 3% 1% 2% 2% 3% 1% 4% - 2% - -

Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Votre téléphone porta ble

Plus 10% 13% 12% 15% 9% 10% 8% 11% 9% 8% 12% 13% 11% 13% 11% 7% 12% 6%

Moins 23% 22% 22% 20% 23% 19% 27% 21% 26% 21% 21% 21% 25% 18% 24% 23% 22% 35%

Ni plus ni moins 58% 53% 53% 57% 61% 63% 58% 58% 57% 56% 60% 58% 58% 51% 59% 61% 60% 53%

Vous n'en avez pas / Ne vous en 
servez pas 

7% 8% 8% 8% 7% 7% 7% 8% 7% 13% 5% 6% 6% 13% 7% 8% 5% 5%

Ne se prononce pas 2% 4% 4% 1% 1% 1% - 3% - 2% 2% 3% - 4% - 2% - -
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Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Les réseaux sociaux

Plus 6% 9% 9% 11% 4% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 12% 7% 4% 3% 2%

Moins 19% 20% 21% 12% 19% 18% 21% 19% 20% 14% 15% 21% 26% 16% 23% 20% 19% 24%

Ni plus ni moins 30% 31% 33% 24% 29% 29% 28% 31% 28% 29% 33% 31% 28% 39% 31% 28% 27% 24%

Vous n'en avez pas / Ne vous en 
servez pas 

43% 35% 32% 51% 47% 48% 46% 41% 47% 50% 43% 40% 39% 29% 38% 46% 51% 49%

Ne se prononce pas 2% 5% 6% 1% 1% 2% - 3% 1% 3% 3% 3% 1% 4% 1% 2% - -

Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Un livre électronique

Plus 5% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 4% 7% 7% 5% 3% 5% 5% 10%

Moins 3% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 1%

Ni plus ni moins 8% 8% 8% 5% 8% 9% 7% 9% 7% 7% 7% 10% 9% 10% 7% 6% 8% 16%

Vous n'en avez pas / Ne vous en 
servez pas 

82% 80% 79% 87% 83% 82% 84% 81% 85% 85% 85% 79% 81% 79% 86% 85% 83% 73%

Ne se prononce pas 2% 3% 4% 1% 1% 2% - 3% - 2% 2% 2% 1% 4% - 1% - -

Durant vos vacances, avez -vous tendance à utiliser plus, moins ou ni plus ni moins qu'en temps normal... ? Les services  de renc ontres

Plus 2% 3% 2% 7% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% -

Moins 4% 6% 6% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 2% -

Ni plus ni moins 8% 12% 13% 6% 6% 7% 5% 9% 5% 8% 7% 10% 7% 16% 12% 4% 5% 7%

Vous n'en avez pas / Ne vous en 
servez pas 

84% 75% 74% 81% 90% 88% 92% 82% 90% 85% 87% 81% 86% 72% 80% 89% 91% 93%

Ne se prononce pas 2% 4% 5% 1% 1% 2% - 3% - 2% 2% 3% - 4% - 2% - -
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Concernant les photos que vous prenez en vacances, avez-Ǿƻǳǎ Ǉƭǳǘƾǘ ǘŜƴŘŀƴŎŜ Ł Χ? 

- À tous -

Les Français mentionnent réserver le plus souvent leurs photos de
vacancespour euxou pour leur entourage
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Concernant les photos que vous prenez en vacances, avez -vous plutôt tendance à ... ?

... les partager immédiatement sur les réseaux 
sociaux 

7% 6% 8% 10% 13% 9% 5% 3% 8% 8% 6% 8% 7%

... les réserver à votre entourage pour une 
soirée diaporama 

23% 28% 18% 20% 18% 19% 22% 33% 26% 17% 25% 23% 23%

... les garder pour vous et à en choisir 
quelques-unes pour les développer 

44% 38% 49% 35% 37% 49% 50% 39% 39% 49% 42% 36% 45%

... les stocker sur votre ordinateur sans même 
les regarder et les oublier 

16% 17% 15% 19% 15% 17% 14% 15% 19% 16% 13% 18% 15%

Vous ne prenez pas de photos en vacances 8% 10% 7% 10% 12% 6% 8% 9% 8% 6% 10% 11% 8%

Ne se prononce pas 2% 2% 3% 6% 5% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 5% 2%
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Concernant les photos que vous prenez en vacances, avez -vous plutôt tendance à ... ?

... les partager immédiatement sur 
les réseaux sociaux 

7% 8% 9% 3% 7% 7% 7% 8% 6% 5% 8% 5% 10% 6% 6% 9% 5% 9%

... les réserver à votre entourage 
pour une soirée diaporama 

23% 19% 20% 16% 25% 29% 18% 25% 18% 26% 15% 27% 24% 19% 23% 23% 32% 26%

... les garder pour vous et à en 
choisir quelques-unes pour les 
développer 

44% 37% 35% 47% 47% 43% 54% 39% 53% 44% 47% 43% 41% 36% 45% 43% 42% 41%

... les stocker sur votre ordinateur 
sans même les regarder et les 
oublier 

16% 17% 17% 19% 15% 14% 15% 15% 16% 13% 18% 14% 17% 19% 16% 18% 13% 15%

Vous ne prenez pas de photos en 
vacances

8% 15% 15% 15% 5% 5% 5% 9% 6% 9% 10% 8% 7% 16% 10% 6% 8% 7%

Ne se prononce pas 2% 4% 4% - 1% 2% - 3% - 3% 2% 3% 1% 4% - 1% 1% 2%



Les Français et la destination France
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94%

93%

93%

82%

41%

25%

3%

4%

4%

15%

56%

71%

- À tous -

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent-ƛƭǎ Ł Χ?

La majorité des Françaispense que les étrangers souhaitent profiter des
spécificités du patrimoine, des paysageset de la gastronomie ƭƻǊǎǉǳΩƛƭǎ
viennenten France
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Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Visiter les lieux du patrimoin e culturel

ST Oui 94% 93% 95% 90% 90% 95% 95% 97% 96% 93% 94% 92% 95%

Oui, tout à fait 52% 51% 52% 56% 43% 55% 52% 52% 53% 49% 53% 59% 50%

Oui, plutôt 42% 42% 43% 34% 47% 40% 43% 45% 43% 45% 41% 34% 45%

ST Non 3% 4% 2% 4% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 3%

Non, plutôt pas 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Non, pas du tout 1% 1% 1% 2% - 1% 1% - - 1% 1% 2% 1%

Ne se prononce pas 3% 3% 3% 6% 9% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 5% 3%

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Profiter de la beauté des pays ages

ST Oui 93% 93% 93% 94% 89% 92% 93% 95% 92% 91% 94% 89% 93%

Oui, tout à fait 38% 39% 36% 32% 31% 39% 39% 42% 39% 33% 40% 40% 37%

Oui, plutôt 55% 53% 57% 62% 58% 53% 54% 53% 53% 58% 54% 49% 56%

ST Non 4% 4% 4% - 3% 6% 6% 2% 5% 5% 2% 6% 4%

Non, plutôt pas 3% 3% 3% - 3% 5% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 3%

Non, pas du tout 1% 1% 1% - - 1% 2% - 1% 1% - 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 3% 4% 6% 9% 2% 1% 2% 3% 4% 4% 5% 3%

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Découvrir la gastronomie franç aise

ST Oui 93% 93% 94% 92% 87% 95% 95% 95% 94% 93% 94% 92% 94%

Oui, tout à fait 41% 40% 43% 40% 36% 42% 44% 44% 41% 41% 42% 44% 41%

Oui, plutôt 52% 53% 51% 52% 51% 53% 51% 51% 53% 51% 51% 48% 53%

ST Non 4% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 4%

Non, plutôt pas 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3%

Non, pas du tout 1% 1% 1% - - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 3% 3% 6% 9% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 5% 3%
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Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Visiter les lieux du patrimoin e culturel

ST Oui 94% 91% 91% 96% 96% 96% 95% 94% 95% 93% 95% 92% 97% 89% 95% 96% 97% 95%

Oui, tout à fait 52% 48% 48% 52% 54% 53% 54% 51% 53% 51% 46% 50% 57% 47% 53% 53% 50% 56%

Oui, plutôt 42% 43% 43% 44% 42% 43% 42% 43% 42% 42% 49% 42% 40% 42% 42% 43% 47% 39%

ST Non 3% 3% 3% 4% 2% 1% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 1% 7% 3% 2% 2% 1%

Non, plutôt pas 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1%

Non, pas du tout 1% 2% 2% 2% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 4% 1% - - 1%

Ne se prononce pas 3% 5% 6% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 1% 3%

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Profiter de la beauté des pays ages

ST Oui 93% 90% 89% 93% 94% 94% 95% 92% 94% 93% 92% 90% 95% 90% 93% 95% 95% 90%

Oui, tout à fait 38% 30% 30% 34% 41% 40% 43% 36% 42% 41% 36% 35% 38% 34% 33% 40% 37% 51%

Oui, plutôt 55% 60% 60% 59% 53% 54% 51% 56% 53% 52% 56% 55% 57% 55% 60% 55% 58% 40%

ST Non 4% 5% 5% 6% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 6% 3% 6% 5% 2% 3% 7%

Non, plutôt pas 3% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 5% 2% 3% 4%

Non, pas du tout 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 4% - 1% - 3%

Ne se prononce pas 3% 5% 6% 1% 2% 4% 1% 5% 1% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 3%

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Découvrir la gastronomie franç aise

ST Oui 93% 90% 89% 96% 95% 93% 97% 92% 97% 92% 94% 93% 95% 86% 95% 95% 97% 94%

Oui, tout à fait 41% 39% 37% 45% 43% 41% 46% 39% 46% 44% 40% 37% 44% 38% 42% 42% 38% 49%

Oui, plutôt 52% 52% 52% 51% 52% 52% 51% 52% 51% 49% 54% 55% 51% 47% 53% 53% 59% 46%

ST Non 4% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 10% 3% 2% 2% 3%

Non, plutôt pas 3% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 2% 1% 2%

Non, pas du tout 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% - - 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 5% 6% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 1% 3%
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Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Faire du shopping, acheter des marques françaises

ST Oui 82% 80% 84% 84% 74% 83% 83% 85% 81% 80% 84% 82% 82%

Oui, tout à fait 30% 27% 32% 25% 25% 30% 31% 34% 28% 27% 34% 37% 28%

Oui, plutôt 52% 53% 51% 59% 48% 52% 53% 51% 53% 53% 51% 45% 54%

ST Non 15% 17% 13% 10% 18% 16% 16% 13% 16% 17% 13% 13% 15%

Non, plutôt pas 12% 14% 11% 10% 16% 13% 13% 10% 14% 14% 10% 10% 13%

Non, pas du tout 3% 3% 3% - 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3%

Ne se prononce pas 3% 3% 3% 6% 9% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 5% 3%

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Echanger avec la population lo cale

ST Oui 41% 36% 45% 45% 38% 43% 41% 37% 39% 43% 40% 37% 42%

Oui, tout à fait 7% 6% 9% 11% 7% 6% 8% 7% 7% 7% 7% 5% 8%

Oui, plutôt 34% 30% 36% 34% 32% 37% 33% 30% 32% 36% 33% 32% 34%

ST Non 56% 61% 52% 49% 53% 55% 58% 61% 59% 54% 56% 58% 56%

Non, plutôt pas 49% 51% 47% 45% 45% 48% 52% 54% 50% 48% 49% 51% 49%

Non, pas du tout 7% 9% 5% 4% 8% 7% 6% 8% 8% 6% 7% 7% 7%

Ne se prononce pas 3% 3% 3% 6% 9% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 5% 3%

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Avoir un « french kiss »

ST Oui 25% 26% 25% 27% 19% 21% 28% 32% 22% 26% 28% 22% 26%

Oui, tout à fait 4% 4% 4% 7% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4%

Oui, plutôt 21% 22% 21% 20% 17% 17% 24% 28% 17% 23% 23% 19% 22%

ST Non 71% 70% 71% 67% 71% 77% 71% 64% 76% 70% 68% 72% 70%

Non, plutôt pas 49% 50% 48% 50% 46% 52% 50% 46% 54% 46% 48% 52% 48%

Non, pas du tout 22% 20% 23% 17% 26% 25% 21% 18% 22% 24% 20% 21% 22%

Ne se prononce pas 4% 4% 4% 6% 10% 2% 1% 4% 3% 4% 4% 5% 3%
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Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Faire du shopping, acheter des marques françaises

ST Oui 82% 82% 81% 86% 82% 83% 81% 82% 82% 81% 83% 80% 84% 76% 86% 78% 87% 90%

Oui, tout à fait 30% 30% 30% 34% 30% 30% 29% 30% 30% 32% 33% 26% 30% 34% 29% 29% 25% 41%

Oui, plutôt 52% 51% 51% 52% 53% 53% 51% 52% 51% 48% 50% 55% 55% 42% 57% 49% 62% 49%

ST Non 15% 13% 13% 13% 16% 14% 19% 14% 18% 16% 15% 15% 14% 20% 13% 20% 12% 7%

Non, plutôt pas 12% 11% 11% 12% 13% 11% 15% 11% 15% 11% 13% 12% 13% 12% 11% 17% 10% 6%

Non, pas du tout 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 1% 8% 2% 2% 2% 1%

Ne se prononce pas 3% 5% 6% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 3% 2% 4% 1% 4% 1% 2% 1% 3%

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Echanger avec la population lo cale

ST Oui 41% 38% 37% 44% 42% 40% 45% 39% 45% 42% 42% 46% 35% 47% 42% 44% 32% 40%

Oui, tout à fait 7% 4% 4% 5% 9% 9% 8% 7% 8% 10% 7% 6% 5% 12% 6% 9% 4% 5%

Oui, plutôt 34% 34% 33% 39% 33% 31% 37% 32% 37% 32% 35% 40% 29% 35% 36% 35% 28% 35%

ST Non 56% 57% 57% 55% 56% 57% 54% 57% 54% 54% 55% 49% 64% 49% 56% 54% 67% 57%

Non, plutôt pas 49% 50% 51% 47% 48% 50% 47% 50% 47% 46% 51% 42% 56% 41% 52% 46% 59% 47%

Non, pas du tout 7% 6% 6% 8% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 4% 8% 8% 7% 4% 8% 9% 10%

Ne se prononce pas 3% 5% 6% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 2% 5% 1% 4% 2% 2% 1% 3%

Selon vous, quand ils viennent passer des vacances en France, les étrangers cherchent - ils à ... ? Avoir un « french kiss »

ST Oui 25% 23% 22% 29% 27% 28% 26% 25% 27% 39% 26% 26% 16% 29% 32% 24% 22% 16%

Oui, tout à fait 4% 3% 3% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 8% 4% 2% 2% 8% 4% 5% 2% -

Oui, plutôt 21% 20% 19% 27% 22% 23% 21% 21% 22% 31% 22% 23% 14% 20% 28% 19% 19% 16%

ST Non 71% 71% 72% 68% 70% 69% 73% 70% 72% 57% 71% 69% 82% 67% 65% 73% 77% 79%

Non, plutôt pas 49% 50% 51% 45% 48% 48% 49% 49% 48% 40% 48% 49% 56% 40% 48% 51% 56% 55%

Non, pas du tout 22% 21% 21% 23% 22% 20% 24% 21% 24% 17% 23% 20% 26% 28% 17% 22% 21% 24%

Ne se prononce pas 4% 6% 7% 3% 3% 4% 1% 5% 1% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 4%
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Parmi ces destinations, où emmèneriez-vous en priorité des amis étrangers qui viendraient passer des 
vacances en France avec vousΚ όǊŞǇƻƴǎŜǎ ŘƻƴƴŞŜǎ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ ƭƛǎǘŜΣ н ǊŞǇƻƴǎŜǎ ǇƻǎǎƛōƭŜǎύ

- À tous -

Lamoitié des Françaisemmèneraienten priorité leurs amis étrangersen
visite à Paris
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Parmi ces destinations, où emmèneriez -vous en priorité des amis étrangers qui viendraient passer des vacances en France avec vou s ?

A Paris, voir les monuments emblématiques de 
la capitale comme La Tour Eiffel, Notre-Dame, 
Le Sacré-Cîuré

52% 48% 55% 58% 53% 53% 52% 46% 58% 48% 50% 70% 48%

En Normandie ou en Bretagne, se balader le 
long de la côte et visiter le Mont -Saint-Michel

27% 27% 26% 28% 24% 26% 27% 29% 24% 25% 30% 24% 27%

Dans la Loire, visiter les châteaux et apprendre 
l'histoire des rois de France

25% 29% 21% 9% 20% 22% 27% 37% 29% 17% 27% 33% 23%

Dans le Sud-Ouest, visiter Rocamadour et 
déguster les spécialités régionales 

21% 23% 18% 14% 17% 20% 24% 24% 20% 22% 20% 11% 23%

Sur la Côte d'Azur, à Nice ou Saint-Tropez, 
profiter du soleil et de la plage et sortir en 
boîte de nuit 

12% 9% 14% 27% 15% 7% 8% 11% 8% 11% 15% 9% 12%

Dans les parcs régionaux du Centre de la 
France (Volcans d'Auvergne, Ardèche), 
marcher dans la nature et profiter des 
paysages 

12% 13% 10% 8% 11% 10% 14% 13% 11% 13% 11% 6% 13%

En Champagne, voir la cathédrale de Reims et 
boire du champagne 

5% 6% 4% 5% 6% 6% 3% 6% 6% 5% 5% 4% 5%

Ne se prononce pas 4% 4% 4% 9% 11% 2% 1% 3% 4% 4% 4% 5% 4%
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Parmi ces destinations, où emmèneriez -vous en priorité des amis étrangers qui viendraient passer des vacances en France avec vou s ?

A Paris, voir les monuments 
emblématiques de la capitale comme 
La Tour Eiffel, Notre-Dame, Le 
Sacré-Cîuré

52% 55% 56% 53% 50% 48% 52% 51% 53% 43% 53% 50% 60% 53% 49% 47% 58% 64%

En Normandie ou en Bretagne, se 
balader le long de la côte et visiter le 
Mont-Saint-Michel

27% 23% 23% 24% 29% 30% 27% 27% 26% 28% 25% 25% 27% 26% 23% 30% 29% 33%

Dans la Loire, visiter les châteaux et 
apprendre l'histoire des rois de 
France

25% 22% 23% 14% 26% 27% 26% 25% 24% 26% 16% 23% 31% 19% 23% 30% 24% 38%

Dans le Sud-Ouest, visiter 
Rocamadour et déguster les 
spécialités régionales 

21% 18% 18% 16% 22% 23% 21% 21% 20% 21% 22% 23% 18% 15% 22% 22% 21% 15%

Sur la Côte d'Azur, à Nice ou Saint-
Tropez, profiter du soleil et de la 
plage et sortir en boîte de nuit 

12% 14% 14% 12% 11% 11% 10% 12% 10% 8% 16% 14% 10% 17% 10% 10% 11% 11%

Dans les parcs régionaux du Centre 
de la France (Volcans d'Auvergne, 
Ardèche), marcher dans la nature et 
profiter des paysages 

12% 10% 10% 8% 13% 14% 12% 12% 11% 12% 13% 8% 13% 13% 15% 10% 11% 8%

En Champagne, voir la cathédrale de 
Reims et boire du champagne 

5% 5% 6% 2% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 5% 5% 3% 9% 4% 5% 4%

Ne se prononce pas 4% 6% 7% 4% 3% 4% 1% 5% 2% 6% 3% 5% 2% 6% 3% 5% 1% 3%
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tŀǊƳƛ ƭŜǎ ƳƻƴǳƳŜƴǘǎ ǎǳƛǾŀƴǘǎΣ ǉǳŜƭǎ ǎƻƴǘ ŎŜǳȄ ǉǳŜ Ǿƻǳǎ ƴΩŀǾŜȊ Ǉŀǎ ŜƴŎƻǊŜ ǾƛǎƛǘŞǎ Ŝǘ ǉǳŜ Ǿƻǳǎ ŀƛƳŜǊƛŜȊ ƭŜ 
plus voir dans votre vieΚ όǊŞǇƻƴǎŜǎ ŘƻƴƴŞŜǎ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ ƭƛǎǘŜΣ о ǊŞǇƻƴǎŜǎ ǇƻǎǎƛōƭŜǎύ

- À tous -

La cité médiévale de Carcassonneet le Mont Saint-Michel sont les deux
monumentsque lesFrançaisƴΩƻƴǘpasencorevusmaissouhaiteraientle plusvisiter
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Parmi les monuments suivants, quels sont ceux que vous n'avez pas encore visités et que vous aimeriez le plus voir dans votre vi e ?

La cité médiévale de Carcassonne 27% 25% 28% 14% 37% 29% 25% 25% 27% 33% 22% 30% 26%

L'abbaye du Mont Saint-Michel 24% 21% 26% 36% 23% 28% 19% 18% 23% 25% 23% 18% 25%

Le Château de Versailles 23% 21% 26% 32% 31% 25% 23% 12% 22% 26% 22% 13% 26%

Le viaduc de Millau 23% 26% 20% 10% 15% 22% 27% 32% 25% 19% 24% 26% 22%

Les Hospices de Beaune 20% 25% 15% 13% 9% 20% 23% 29% 25% 14% 21% 23% 19%

Rocamadour 19% 16% 21% 14% 15% 25% 21% 15% 19% 21% 16% 16% 19%

Le Palais des Papes à Avignon 17% 17% 17% 8% 17% 17% 21% 17% 19% 17% 16% 25% 15%

Notre Dame de la Garde à Marseille 16% 12% 19% 13% 15% 13% 17% 19% 13% 17% 17% 21% 15%

La cathédrale de Reims 15% 17% 13% 11% 9% 16% 16% 19% 16% 13% 16% 10% 16%

Les Arènes de Nîmes et d'Arles 14% 12% 15% 17% 15% 13% 13% 12% 13% 15% 13% 22% 12%

Notre-Dame de Paris 10% 9% 12% 12% 15% 11% 10% 6% 8% 12% 11% 6% 11%

La Tour Eiffel 8% 7% 8% 16% 5% 10% 5% 5% 3% 8% 10% 5% 8%

Ne se prononce pas 7% 8% 5% 13% 10% 4% 3% 8% 6% 5% 9% 6% 7%
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Parmi les monuments suivants, quels sont ceux que vous n'avez pas encore visités et que vous aimeriez le plus voir dans votre vi e ?

La cité médiévale de Carcassonne 27% 26% 25% 31% 28% 26% 29% 26% 30% 22% 27% 28% 28% 24% 27% 34% 25% 19%

L'abbaye du Mont Saint-Michel 24% 27% 27% 23% 22% 21% 24% 24% 24% 22% 24% 25% 25% 28% 27% 21% 24% 17%

Le Château de Versailles 23% 27% 27% 22% 22% 20% 25% 23% 24% 22% 27% 28% 18% 24% 28% 24% 17% 11%

Le viaduc de Millau 23% 22% 22% 21% 23% 22% 25% 22% 24% 25% 21% 23% 22% 12% 24% 25% 22% 30%

Les Hospices de Beaune 20% 15% 15% 17% 23% 24% 21% 20% 20% 19% 14% 22% 24% 9% 20% 20% 28% 30%

Rocamadour 19% 17% 17% 20% 19% 19% 19% 18% 19% 21% 17% 19% 19% 19% 20% 21% 17% 16%

Le Palais des Papes à Avignon 17% 15% 16% 11% 18% 18% 19% 17% 17% 16% 15% 19% 18% 14% 16% 18% 16% 25%

Notre Dame de la Garde à Marseille 16% 18% 17% 20% 15% 15% 13% 16% 14% 19% 15% 13% 15% 18% 20% 11% 15% 14%

La cathédrale de Reims 15% 15% 15% 16% 15% 15% 15% 15% 15% 16% 16% 15% 14% 19% 14% 16% 17% 8%

Les Arènes de Nîmes et d'Arles 14% 12% 12% 13% 14% 11% 18% 12% 17% 16% 12% 12% 14% 20% 13% 14% 8% 13%

Notre-Dame de Paris 10% 12% 12% 14% 9% 8% 11% 10% 11% 15% 12% 11% 4% 19% 13% 7% 7% 6%

La Tour Eiffel 8% 9% 9% 9% 7% 7% 7% 8% 7% 10% 13% 6% 3% 13% 12% 7% 4% 1%

Ne se prononce pas 7% 8% 8% 4% 6% 8% 4% 8% 4% 7% 5% 5% 8% 6% 2% 7% 6% 11%
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Parmi les spécialités régionales françaises suivantes, quelles sont celles que vous préférez? ( réponses 
ŘƻƴƴŞŜǎ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ ƭƛǎǘŜΣ о ǊŞǇƻƴǎŜǎ ǇƻǎǎƛōƭŜǎύ 

- À tous -

Quatre Françaissur dix déclarent préférer les crêpesbretonnes comme
spécialitérégionale



Résultats détaillés
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Parmi les spécialités régionales françaises suivantes, quelles sont celles que vous préférez ?

Les crêpes bretonnes 43% 31% 54% 61% 57% 46% 31% 32% 35% 50% 43% 44% 42%

La choucroute alsacienne 27% 34% 21% 6% 16% 23% 34% 44% 26% 21% 32% 28% 27%

La fondue savoyarde 26% 23% 29% 37% 32% 33% 20% 15% 28% 29% 23% 26% 26%

Le moule-frites du Nord 24% 19% 28% 20% 22% 31% 25% 17% 17% 31% 23% 17% 25%

La salade landaise 23% 24% 21% 9% 14% 25% 25% 29% 21% 24% 22% 22% 23%

Le cassoulet de Haute-Garonne 22% 30% 16% 12% 11% 20% 27% 33% 23% 18% 25% 20% 23%

Le boeuf bourguignon 18% 22% 15% 14% 15% 17% 20% 24% 20% 15% 20% 21% 18%

La quiche lorraine 16% 14% 17% 23% 22% 15% 13% 12% 15% 17% 16% 13% 17%

Le camembert normand 16% 18% 14% 16% 10% 15% 19% 18% 17% 14% 17% 18% 15%

Les cannelés bordelais 15% 12% 18% 18% 18% 20% 14% 7% 21% 14% 12% 12% 16%

Le gâteau basque 12% 11% 12% 9% 14% 12% 14% 10% 13% 13% 11% 14% 12%

Le saucisson lyonnais 9% 10% 9% 8% 9% 6% 9% 15% 8% 7% 12% 8% 9%

La potée auvergnate 6% 8% 4% 5% 2% 4% 8% 8% 7% 4% 6% 10% 5%

Ne se prononce pas 3% 3% 4% 9% 7% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 5% 3%
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Total

Situation familiale Niveau de diplôme Revenus nets mensuels du foyer
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Parmi les spécialités régionales françaises suivantes, quelles sont celles que vous préférez ?

Les crêpes bretonnes 43% 47% 48% 42% 40% 40% 40% 44% 40% 35% 47% 44% 45% 55% 44% 43% 37% 29%

La choucroute alsacienne 27% 23% 22% 28% 30% 33% 25% 28% 25% 35% 20% 28% 26% 18% 25% 31% 33% 35%

La fondue savoyarde 26% 28% 29% 28% 25% 21% 30% 24% 30% 20% 26% 35% 25% 29% 27% 25% 22% 25%

Le moule-frites du Nord 24% 22% 20% 35% 25% 22% 29% 21% 30% 29% 26% 21% 20% 36% 24% 22% 20% 18%

La salade landaise 23% 18% 18% 18% 25% 24% 27% 21% 26% 28% 21% 23% 18% 10% 25% 25% 23% 28%

Le cassoulet de Haute-Garonne 22% 19% 20% 15% 24% 26% 22% 23% 20% 23% 23% 20% 23% 12% 22% 26% 26% 32%

Le boeuf bourguignon 18% 15% 16% 11% 20% 21% 20% 19% 18% 23% 17% 18% 16% 18% 19% 21% 20% 17%

La quiche lorraine 16% 20% 21% 15% 14% 12% 17% 16% 16% 13% 20% 15% 17% 25% 17% 14% 13% 13%

Le camembert normand 16% 12% 12% 12% 18% 20% 15% 16% 15% 16% 15% 16% 17% 16% 14% 15% 19% 26%

Les cannelés bordelais 15% 17% 16% 19% 14% 13% 17% 14% 17% 10% 14% 18% 18% 13% 16% 12% 18% 21%

Le gâteau basque 12% 12% 12% 11% 12% 11% 14% 11% 14% 8% 10% 16% 14% 14% 14% 12% 14% 7%

Le saucisson lyonnais 9% 8% 7% 11% 10% 13% 6% 10% 7% 8% 8% 4% 14% 7% 8% 10% 11% 8%

La potée auvergnate 6% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 8% 3% 4% 6% 6% 10%

Ne se prononce pas 3% 5% 5% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 5% 3% 3% 1% 5% 2% 3% 1% 3%


